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Б О Ј Н И К 
 
 

ОПШТИНА БОЈНИК 
НА ОСНОВУ ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТВА БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЗА РАЗВОЈ 

ПОЉОПРИВРЕДЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БОЈНИК ЗА 2019. ГОДИНУ 
 

РАСПИСУЈЕ 
 

КОНКУРС 
 

ЗА РАСПОДЕЛУ СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА НАМЕЊЕНИХ ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ КАМАТА 
КРЕДИТА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТВА  

 
Финансијска средства из буџета општине Бојник намењена за развој и унапређење 

пољопривредне политике на подручју општине Бојник за 2019.годину употребиће се за: 
 
Назив и шифра мере:  Кредитна подршка суфинансирање камата за пољопривредне 
кредите 

 
Овом мером је планирано да се пољопривредним произвођачима са територије 

општине Бојник омогући кредитирање, тако што би општина Бојник -Буџетски Фонд за 
развој пољопривреде на територији општине Бојник преузео обавезу враћања 100% од 
износа обрачунате припадајуће камате по кредиту. 

 
Критерујуми за избор најповољније понуде је ”Економски најповољнија понуда”: 

1.Висина ефективне каматне стопе(40 бодова), 
2.Висина номиналне каматне стопе(15 бодова), 
3.Број одобрених пољопривредних кредита за кориснике са територије 

Јабланичког округа у периоду од 01.04.2018 до 01.04.2019 године (20 бодова), 
4.Рок одобравања кредита од момента предаје комплетне документације(10 

бодова), 
5.Број експозитура не територији Јабланичког округа(10 бодова), 
6.Број упошљеника на територији Јабланичког округа више од 20 (5 бодова). 
 

Овом мером предвиђен је износ кредита од 120.000,00-300.000,00 динара по 
једном пољопривредном газдинству. 

Каматна стопа за кориснике је: 0 %. 
Начин отплате главнице: у једнаким месечним ануитетима или о доспећу. 

Обавезе корисника кредита су накнаде и трошкови у току одобравања и 
реализације кредита. 

Напомена:Пољопривредна газдинства која су аплицирала за субвенционисање 
камате кредита у 2018. години “Немају” право да аплицирају у 2019. години. 



У 2019. години за ову меру предвиђена су новчана средства у износу од 
1.500.000,00 динара. 

 Конкурс ће бити отворен до утрошка средстава,а најкасније до 29.11.2019.године. 
 
 Наручилац је општинска управа Бојник, Трг Слободе бр. 3,  16205 Бојник. 
 

      Корисници кредита су: Физичка лица – регистрована пољопривредна газдинства. 
 

Понуде морају бити припремљене и поднете у складу са позивом за подношење понуде и 
конкурсном документацијом. 

 
 Понуђачи су дужни да понуду сачине према упутству наручиоца и да је у писаном облику 
доставе у запечаћеној коверти/кутији на адресу  наручиоца у Бојнику, ул. Трг слободе бр. 2-4 са 
назнаком ''Понуда за јавну набавку услуге бр. 404-27/19 - НЕ ОТВАРАТИ'',  најкасније до дана 16. 
априла  2019. године до 12.00 часова 
 
 Наручилац ће приликом пријема понуда на коверти/кутији обележити ''Време, 
евиндециони број и датум пријема понуде'' према редоследу приспећа. Свим понуђачима који 
понуду доставе непосредно наручилац предаје ''Потврду о пријему понуде''. 
 
 Понуде које буду стигле до наведеног рока сматраће се ''Благовременом понудом'' и 
узеће се у разматрање. Неблаговремене понуде се неће отварати и по окончању поступка 
отварања ће бити враћене понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета 
неблаговремено. 

 
Напомена: Уколико понуђач подноси  понуду путем поште, без обзира да ли је послао понуду 
обичном, препорученом пошиљком или путем брзе поште, релевантна је једино чињеница када 
је наручилац понуду примио, односно да ли је наручилац примио понуду пре истека рока за 
подношење понуда (у којој ситуацији ће понуда бити благовремена), те није релевантан моменат 
када је понуђач послао понуду. 
 

Јавно отварање понуда ће се обавити одмах након истека рока за достављање понуда тј. 
дана  16. априла  2019. године у 12.15 часова у просторијама наручиоца у Бојнику, ул. Трг 
Слободе 2-4, у Сали скупштине општине. Отварању понуда може присуствовати свако 
заинтересовано лице а у поступку отварања понуда могу активно учествовати само овлашћени 
представници понуђача који су дужни да пре почетка отварања понуда комисији за јавну набавку 
поднесу овлашћење за активно учешће у поступку отварања понуда. 

 

За све додатне информације јавити се на телефон 016/821-214 лок: 126, лице за 
контакт Милан Здравковић службеник за ЛЕР, или лично Бојнику ул. Трг слободе 2-4, зграда 
општинске управе, канцеларија службеника за јавне набавке, 3 спрат, канцеларија бр. 16, сваким 

радним даном у времену од 8,00 – 14,00 часова све до истека рока за достављање понуда. 
 
У Бојнику,                                                                        

Дана: 09.04.2019.године                               
                 
                                                                                   Комисија за ЈН 404-27/19 


